
MERCOCIUDADES/UTDS/ACTA Nº 03/05 
 
 
Se celebró  en la ciudad de Rosario, Argentina los días 28 y 29 de marzo de 2005, la Reunión de 
Unidad Temática de Desarrollo Social UTDS, en el marco de la Feria de la Gobernabilidad 
“Experiencia Rosario”,  con la presencia de las delegaciones de las ciudades:  Pergamino, San 
Martín, Morón, Rosario, La Matanza Buenos Aires, Quilmes, Rafaela, Río Cuarto, Vicente López, 
Junin, Comodoro Rivadavia, Asunción, Sao Carlos, Belo Horizonte, Porto Alegre, Santa María. 
 
Temas tratados: 
 
1- “INFANCIAS VULNERABLES: POLÍTICAS LOCALES”.  

Presentación de experiencias de delegados/as de las ciudades: Rosario, La Matanza,  Sao 
Carlos, San Martín, Vicente López, Belo Horizonte, Junín, Comodoro Rivadavia, Santa María. 
Diagnóstico de situación acerca del eje temático. Experiencias y desafíos. 

 
2- PLAN DE TRABAJO PARA LA UNIDAD TEMATICA DE DESARROLLO SOCIAL 

Se resuelve realizar la próxima reunión en el mes de setiembre de 2005, en pos de profundizar 
sobre el eje de trabajo: “INFANCIAS VULNERABLES: POLÍTICAS LOCALES”, donde se 
trabajará a partir de las experiencias de las ciudades y la reflexión realizada en la presente 
reunión de trabajo, en la construcción de un documento de la UT de Desarrollo Social 
 

3- ESTRATEGIAS DE INTERCAMBIO Y COORDINACIÓN ENTRE LAS UTs DESARROLLO 
SOCIAL, UT DESARROLLO LOCAL, UT GÉNERO Y MUNICIPIO 
Se resuelve realizar durante el mes de mayo la convocatoria al Concurso de Experiencias 
Innovativas sobre Políticas transversales de equidad de género en el desarrollo 
socioeconómico de municipios del Mercosur,  con el de fin apoyar y promocionar experiencias 
que promuevan la incorporación de la perspectiva de equidad de género en los procesos de 
toma de decisión, diseño, formulación, planificación, ejecución, monitoreo y evaluación de las 
políticas públicas socioeconómicas locales en las ciudades del Mercosur. 

 Coordinación de la Actividad: Unidad Temática de Desarrollo Social. 
 

 
Próxima reunión: Setiembre de 2005 
Anexo I: Nómina de los/as delegados/as que participaron de la reunión: 
 
Luis Seara 
Ivo Cassol 
Glenda Avila 
Deborah Akerman 
Gabriela Messing 
Celia Gandini 
Carlos Berestein 
Glenda Avila 
Javier Barra 
Nancy Gamarra 
Alejandra Molise 
Marta R. Arechavaleta 
Dora Pagluica 
Lidia Lucía Naím 
Lorena, Guzzetti 
Pedro Pavicich 
Patricia Giuricich 
Antonio Colicigno 



Nancy Olivera 
María Graciela García 
María Rosa Avila 
Martín Cantoro 
Américo Balmaceda 
Renata María Biasoli 
Rosilene Dos Santos 
Yashiro Yamamoto 
Andrés Rodriguez 
Hilda Burgos 
Agustina Fredez 
Elsa Amer 
 
 
Anexo II: Agenda de la Reunión 
 
Lunes 28 de marzo, de 15, 30 a 19  hs.:  
 
- Presentación del eje de trabajo “Infancias vulnerables: Políticas locales”. 
- Puesta en común de las experiencias de las Mercociudades y debate. 
 
 
Martes 29 de marzo, de  9, 30  a 12, 30 hs 
  
• Reflexiones y conclusiones sobre lo actuado en la primer jornada. 
• Avances sobre las estrategias de intercambio y coordinación entre las UT Desarrollo 

Social, UT Desarrollo Local, UT Género y Municipio. 
• Definición con las ciudades integrantes  del cronograma y metodología de las 

próximas actividades. 
 
 


